



SHAOXING DAILY

## 为实现“两个高水平”共同奋斗砥砺前行

# 浙江省第十四次党代会胜利闭幕

### 车俊主持闭幕大会,通过十三届省委报告、省纪委工作报告和关于报告的决议

浙江日报记者 王国锋  
翁浩浩 金春华  
本报记者 秦德胜

本报杭州电 中国共产党浙江省第十四次代表大会圆满完成各项议程和任务,昨日上午在省人民大会堂胜利闭幕。

大会号召,全省各级党组织、共产党员和广大人民群众更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,大力弘扬红船精神,不忘初心,继续前进,全面落实“秉持浙江精

神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,翻篇归零再出发,撸起袖子加油干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦作出更大贡献。

车俊同志主持大会。大会主席团常务委员会成员车俊、袁家军、乔传秀、唐一军、葛慧君、王新海、赵一德、刘建超、任振鹤、陈金彪、徐加爱、冯飞、王辉忠在主席台前就座。

上午8时30分,车俊同志宣布

大会开始。

大会通过了十三届省委报告和关于报告的决议。大会批准车俊同志代表十三届省委所作的报告,充分肯定了十三届省委的工作。大会认为,报告确定的“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定不移沿着‘八八战略’指引的路子走下去,秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头,高水平谱写实现‘两个一百年’奋斗目标的浙江篇章”这一主题,完全符合中央要求和浙江实际,充分表达了全省共产党

员和人民群众的愿望。报告全面贯彻了习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略特别是对浙江工作的重要指示精神,充分体现了坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去的政治定力,充分体现了以人民为中心的发展思想,充分体现了浙江省情特点和实践特色,充分体现了继往开来、再创辉煌的担当作为,是指导和推动我省今后一个时期发展的纲领性文件。大会一致同意报告提出的今后五年全省工作的总体要求,强调

要更加深刻地领会和把握“八八战略”中蕴含的优势论,根据形势发展变化探索创新“八八战略”的实践载体。大会强调,高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设,关键在党,关键在人。要层层压实压紧管党治党主体责任和监督责任,推动全面从严治党向纵深推进、向基层延伸、向每个党支部和每名党员覆盖;旗帜鲜明讲政治,坚决维护以习近平总书记为核心的党中央权威和集中统一领导;全面推进依规治党,建设高素质干部队伍,推动

基层党组织全面进步全面过硬,驰而不息改作风正作风,加强党风廉政建设和反腐败斗争。

大会通过了十三届省纪律检查委员会工作报告和关于报告的决议,充分肯定了十三届省纪委的工作。

闭幕大会上,车俊同志发表讲话。他说,省第十四次党代会全面回顾总结了省第十三次党代会以来五年的工作,凝练了经验体会,客观地分析了当前的形势,明确了坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去这一主题主线。

下转第3版

# 中共浙江省第十四届委员会举行第一次全体会议

### 选举产生新一届省委常委,车俊当选书记,袁家军、唐一军当选副书记 通过省纪律检查委员会常务委员会人选 车俊主持会议并讲话



新一届浙江省委常委集体亮相。 首席记者 袁云 摄

浙江日报记者 王国锋  
本报记者 秦德胜

本报杭州电 昨日上午,中国共产党浙江省第十四届委员会举行第一次全体会议。

出席会议的省委委员84人,候补委员16人。

车俊同志主持会议。会上,全体委员以无记名投票方式,选举产生了中国共产党浙江省第十四届委员会常务委员会委员;选举产生了书记、副书记。车俊同志当选书记,袁家军、唐一军同志当选副书记。

会议审议通过了中国共产党浙江省第十四届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果。

选举结束后,新当选的省委书记车俊作了讲话。他代表新一届省委常委全体同志,对同志们的信任和支持表示感谢。他说,今天,历史的接力棒已经传递到了我们的手上,我们惟有珍惜机会、珍惜平台,勤勉工作,砥砺前行,投入全部的心血和精力,在历届省委打下的坚实基础,推动浙江改革发展各项事业不断向前发展,努力交出一份无愧于党、无愧于历史、无愧于时代、无愧于全省人民的答卷。

车俊强调,从现在开始,我们就要担负起维护党的团结统一、巩固党执政根基的政治使命。维护党的团结统一,首先就要维护核心、维护党中央的权威。新一届省委要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断提高政治站位,增强政治觉悟,严守政治纪律和政治规矩,自觉维护以习近平总书记为核心的党中央的权威。我们一定要牢固树立“抓党建是最大政绩”的意识,认真履行全面从严治党政治责任,以更高的标准、更严的要求、更实的作风来谋划和推进基层党建工作,通过抓党建

进一步夯实党在浙江的执政根基。

车俊强调,从现在开始,我们就要担负起实现“两个高水平”奋斗目标的历史使命。实现“两个高水平”,从根本

上讲,就是要坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去。我们必须把“八八战略”作为长期坚持的指导思想和总纲领、总方略。

下转第3版

## 中共浙江省第十四届委员会 书记、副书记、常务委员会委员名单

书记:车俊  
副书记:袁家军 唐一军  
常务委员:车俊 袁家军 唐一军 葛慧君(女) 赵一德 刘建超  
任振鹤(土家族) 陈金彪 徐加爱 冯飞 周江勇 冯志礼

# 中共浙江省第十四届纪律检查委员会召开第一次全体会议

### 会议选举产生新一届常务委员会 刘建超当选书记,王海超、罗悦明、暨军民、胡志权当选副书记

浙江日报记者 丁谨之  
通讯员 颜新文  
本报记者 秦德胜

本报杭州电 昨日上午,新选举产生的中国共产党浙江省第十四届纪律检查委员会召开第一次全体会议,出席会议

的委员48名,刘建超同志主持会议。

全会以无记名投票方式选举产生了新一届省纪委常务委员会,

刘建超当选为书记,王海超、罗悦明、暨军民、胡志权当选为副书记,刘建超、王海超、罗悦明、暨军民、胡志权、杜康、徐鸣华、傅祖民、叶

怀贯、孙良根、鲍秀英当选为常务委员会委员。选举结果已经中共浙江省十四届委员会第一次全体会议通过。

### 紧扣四个环节 实施八大攻坚行动

# 全市小微水体治理项目九成以上完成

记者 周国勇

本报讯 按照部署,我市须在6月底前基本完成劣V类水治理,记者昨天获悉,在各地干部群众齐心协力下,截至目前,全市劣V类小微水体治理项目完成率已达九成以上,有望提前完成治理任务。

据了解,经多轮摸排,全市共摸排劣V类小微水体2752个,排定治理项目3105个。截至5月31日,

已完工项目3007个,完工率96.8%。计划总投资7.08亿元,已完成投资9.90亿元,完成投资率139.8%。

包括小沟、小渠、小溪、小池塘等在内的劣V类小微水体,多数面积小、流动性差,大多位于犄角旮旯、生活区或工业区附近,污染物沉积比较严重。鉴于这些情况,从今年2月初启动剿劣工作以来,我市紧扣“截、清、治、修”四个环节,以河长制为抓手,全面实施城镇截污纳管推进行

动、河湖清污(淤)行动、工业污染整治行动、农业污染防治行动、农村污染治理行动、入河排放口整治行动、地下水污染防治行动、生态配水与修复行动等八大攻坚行动,实现从污水控源、污水处理、污泥清理到水体修复的全过程、全系统、全方位治理,并正在取得积极成效。

“接下来,我们一方面将指导督促各区、县(市)及市直开发区加快推进污水治理项目,确保全面完成治理

任务。另一方面将严格把关销号工作,在当地自查的基础上,会同相关部门对各地剿劣工作进行检查验收,并对查验情况进行通报。”市水城办相关负责人表示。

另据了解,除了劣V类小微水体剿灭工作进度喜人,同样是我市剿灭劣V类水工作重要内容的水质断面治理,完成情况一样不逊色。从目前监测情况看,全市128个市级考核断面继续保持了劣V

类水的态势,其他133个河长制考核断面和244个乡镇街道考核断面部分还存在劣V类水质的情况,但涉及的断面数量在逐月减少,目前正按照“一点一策”的要求开展相关治理。

全力打好“八大战役”  
全面剿灭劣V类水

浙江日报社论

## 高水平谱写实现“两个一百年”奋斗目标

### 浙江新篇章

——热烈祝贺中国共产党浙江省第十四次代表大会胜利闭幕

3版

第四届绍兴社科智库论坛昨举行

## 智库助力 美丽绍兴

记者 章唯艰

本报讯 昨天上午,第四届绍兴社科智库论坛“美丽绍兴建设”理论与实践研讨会在浙江农业商贸职业学院举行。论坛邀请了市内外相关领域的专家学者和一线工作者,围绕更好推动“美丽绍兴”建设,就如何推进加快产业结构调整、治理和保护环境、提高基层治理水平等重大实践和理论问题进行了探讨。

近年来,绍兴的生态文明呈现出高水平发展态势:空气质量和水质逐年好转,产业结构不断优化,一批环保制度全国试点落户绍兴……这些都为绍兴初步形成完善的生态文明制度体系,并在2020年前创建成为“国家级生态文明建设示范市”奠定了坚实基础。

此次研讨会邀请了省社科院、浙江大学、省城乡规划设计研究院等单位的专家学者和实践者作专题发言。据悉,论坛还收到学术论文和调研报告118篇,为“美丽绍兴”建设提供理论支持。